

不忘初心 牢记使命

山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展开展

林武蓝佛安等参观展览并重温入党誓词

本报讯 (山西日报记者 李炼)百年恰是风华正茂,百年仍需风雨兼程。在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月29日上午,省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长蓝佛安与省级领导同志一同前往省展览馆,参观“不忘初心、牢记使命——山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展”。

林武在参观结束时强调,在即将迎来党的百年华诞之际,我们一同来参观我省庆祝中国共产党成立100周年图片展,看过之后深受教育、深为感动,备受鼓舞、倍感自豪。这一张张图片,全面展示了中国共产党领导山西人民,经过百年奋斗取得的非凡成就、作出的卓越贡献,也从山西一域生动诠释了党的初心和使命、充分印证了党的光荣与伟大。我们重温历史,目的是为了能够更好地展望未来。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们要不忘初心、牢记使命,传承红色基因,赓续红色血

脉,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领全省人民,接续奋斗,奋发图强,以昂扬精神状态在全方位推进高质量发展的历史征程中交出优秀答卷。

上午9时许,林武等省领导步入省展览馆大厅。大厅正前方,“不忘初心 牢记使命”八个金黄色的大字熠熠生辉,带有中国共产党成立100周年庆祝活动标识的红色展板,象征着中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色。山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展以“不忘初心、牢记使命”为主题,通过“牢记嘱托”“新民主主义革命时期”“社会主义革命和建设时期”“改革开放新时期”“中国特色社会主义进入新时代”五个部分780余张图片、图表,系统全面、权威准确地呈现了党领导山西人民砥砺奋进的光辉历程、重大成就和宝贵经验,深刻阐释我们党的百年历史就是一部不懈奋斗史、不怕牺牲

史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,必将激励全省广大干部群众始终牢记习近平总书记教诲和嘱托,在省委坚强领导下,奋进新时代,昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。

毛泽东亲笔题写的“晋察冀边区抗日模范根据地”书名手稿,习近平总书记视察山西时的珍贵照片,老一辈无产阶级革命家在山西开展革命斗争的历史影像,不同历史时期山西党组织情况介绍,刘胡兰烈士英勇就义的油画,右玉县委书记的先进典型群像,大泉山的旧貌新颜,山西第一个开发区、第一条双线电气化重载运煤专线、第一条高速公路等多个“山西第一”,山西资源型经济转型发展历程,我省国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要……一幅幅图片、一组组数据、一张张图表、一块块展板,串联起中国共产党在山西百年奋斗的峥嵘岁月,集中展示了党领导山西人民进

行社会主义革命、建设、改革的巨大成就,全景式展现了三晋大地发生的沧桑巨变,深刻阐明了中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的真谛真义。沿着展厅路线,林武等省领导不时驻足观看,认真听取讲解,详细询问有关情况,交流认识体会,感悟中国共产党人砥砺奋进的初心和使命。

参观结束后,面向鲜红的党旗,举起右拳,林武带领党员领导同志重温入党誓词,庄严宣誓牢记初心使命、持续接力奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章的坚定决心和坚强信心。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省检察院检察长,武警山西总队主要负责同志参观图片展。省委、省人大常委会、省政府、省政协办公厅主要负责同志,各民主党派省委主委,工商联负责人和无党派人士代表一同参观。

林武走访慰问老党员生活困难党员

牢记初心使命 弘扬光荣传统 努力创造新业绩作出新贡献

本报讯 (山西日报记者 陈俊琦)在中国共产党百年华诞即将到来之际,6月26日,省委书记林武到吕梁市方山县,走访慰问新中国成立前老党员、生活困难老党员、退役军人老党员,转达党中央的关怀和温暖,代表省委向全省广大共产党员致以亲切问候和节日祝福。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,从党的奋斗历史中汲取前进力量,传承红色基因,赓续红色血脉,更加自觉地不忘初心、牢记使命,团结拼搏、接续奋斗,全方位推进高质量发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章。

退役军人老党员刘生裕,曾获解放西北纪念章、华北解放纪念章、人民功臣西北解放纪念章等。林武走进刘生裕家中,询问革命经历、身体状况,送上节日

祝福,亲自为他佩戴“光荣在党50年”纪念章。林武说,今年是建党一百周年,习近平总书记和党中央十分关心老党员和生活困难党员,专门作出安排部署,开展走访慰问活动。今天的好日子,是无数革命前辈流血牺牲、艰苦奋斗换来的。要教育引导全省广大党员始终坚持光荣革命传统,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。要把做好退役军人工作作为重要政治任务,加大帮扶力度,全力做好退役军人保障工作,营造尊崇军人、关爱退役军人的社会氛围。

今年91岁的李金柱是1945年入党的老党员。林武与他亲切交谈,感谢他为党和人民事业作出的贡献。看到老人身体硬朗,林武十分欣慰,祝他健康长

寿。林武说,老党员为党和人民事业作出的贡献,党和人民永远都不会忘记。地方和部门要做好服务保障,落实相关政策,照顾好老党员的生活,让他们安享晚年。

老党员薛全本人患有脑梗,老伴近年因病做了手术。林武与老两口亲切地拉家常,了解身体康复、医保报销、子女就业等情况,察看房屋土炕,关切地询问身体怎么样,生活还有什么困难,希望他保重身体,并叮嘱地方负责同志加强帮扶,积极为生活困难党员排忧解难。他强调,各级各部门要时刻把困难党员的安危冷暖放在心上,积极为他们办实事、解难事,让他们感受到党的关怀和温暖。

走访慰问中,林武指出,老党员是我们党的宝贵财富。在党的百年华诞之际,开展老党员、老干部、生活困难党员

等走访慰问,对于继承弘扬党的优良传统,接受革命传统教育,增强党性意识具有重要意义。全省各级党组织要认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央的部署要求,扎实开展走访慰问活动,积极营造尊重爱护老党员、关心帮助生活困难党员的良好社会氛围,使开展走访慰问的过程成为进一步凝心聚力、振奋精神、推动工作的过程。要把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来,教育引导全省广大党员向老党员学习,贯彻好以人民为中心的发展思想,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持光荣革命传统,发挥先锋模范作用,在学思践悟党史中砥砺初心使命,全方位推进高质量发展,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章不懈奋斗。

师生齐上阵 同庆建党百年



本报讯 (记者 张晓丽文/摄)6月29日,杏花岭区外国语小学的师生、家长欢聚一堂,举行“喜迎建党百年致敬光辉历程”建党100周年庆祝活动。

庆祝活动在铿锵的锣鼓声中拉开序幕,全体校领导齐上阵,奏出了教师们昂扬

奋进的精神面貌;朗诵情景剧《太行奶娘》讲述了抗战时期左权县青年妇女冒着生命危险,用甘甜的乳汁养育了一批革命后代的动人故事;一曲《党啊,亲爱的妈妈》表达了教师们对党的无限深情;舞蹈《祖国 祖国》表现了教师们热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的信念。

党走的决心与信心……师生们还现场挥毫,向伟大祖国表白,表达对中国共产党的热爱。

此次活动是杏花岭区外国语小学全体师生为党献上最真挚的生日祝福,坚定了师生们热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的信念。

晋源区开展安全监督检查

本报讯 (记者 李晓琳)晋源区市场监督管理局6月29日消息,为营造安全稳定的社会环境,扎实做好市场监管领域安全保障工作,该局开展了食品、药品、特种设备、工业产品及餐饮场所五大领域的安全监督检查。

截至目前,此次安全隐患大检查累计出动执法人员410人次,检查各类生产经营单位130家,排查处置一般安全隐患15起;针对检查中发现的问题坚持边查边改原则,认真督促生产经营单位严格落实安全生产主体责任,积极整改到位。

在食品安全隐患排查整治中,监管人员重点对食品经营单位主体资质、从业人员健康管理、供货商资质票据、索证索票、制度执行情况、环境消毒等方面进行检查;药品安全监管执法检查

中,重点对药品、医疗器械、化妆品经营单位主体是否合法,购进渠道是否正规,是否存在非法经营、夸大宣传、使用无证医疗器械产品的行为进行了专项检查,严防假冒伪劣药品、医疗器械、化妆品流入市场;特种设备安全执法检查中,对在用承压锅炉、压力容器、压力管道、人员密集场所电梯等特种设备开展安全隐患排查,对存在安全隐患的设备责令立即停止使用,杜绝特种设备“带病运行”;工业产品质量安全监管检查中,组织开展生产许可证企业、电线电缆、防爆电器、危化品及包装物、保温材料等专项检查;餐饮场所安全专项检查中,明确餐饮场所餐桌不得使用丙烷、丁烷、液化石油气、天然气等加热式卡式炉和燃气灶具,餐饮场所不使用LNG杜瓦瓶。

深刻汲取教训,全面提升安全生产工作水平